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INTERPELLANZA PARLAMENTARE 
 

QUESTA SEGRETERIA È VENUTA A CONOSCENZA CHE, A SEGUITO DEL NOSTRO COMUNICATO DEL 21 LUGLIO 2008 
DENOMINATO “LE VIE DELL’ACQUA”, L’ON. EMERENZIO BARBIERI DEL POPOLO DELLE LIBERTÀ HA PRESENTATO 
UN’INTERPELLANZA PARLAMENTARE INERENTE LE PROBLEMATICHE IDRICHE CHE DA UN PO’ DI TEMPO AFFLIGGONO IL III 
REPARTO VOLO. IN ATTESA DI ULTERIORI SVILUPPI, CHE VERRANNO TEMPESTIVAMENTE COMINICATI, SI RIPORTA IL TESTO DI 
DETTA INTERPELLANZA. 

 

ATTO CAMERA 
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE 3/00096 

 

Dati di presentazione dell'atto: 
Legislatura:  XVI 
Seduta di annuncio:  41 del 23/07/2008 
Firmatari: 
Primo firmatario:  BARBIERI EMERENZIO
Gruppo:  POPOLO DELLA LIBERTA' 
Data firma:  23/07/2008 
Destinatari: 
Ministero destinatario:  MINISTERO DELL'INTERNO  
Attuale delegato a rispondere:  MINISTERO DELL'INTERNO delegato in data 23/07/2008 
Stato iter:  IN CORSO 
Atto Camera Interrogazione a risposta orale 3-00096 presentata da EMERENZIO BARBIERI 

mercoledì 23 luglio 2008 nella seduta n.041 
 
BARBIERI. - Al Ministro dell'interno. 
- Per sapere - premesso che: 

• dopo circa una settimana dell'avvenuta riparazione della tubatura principale dell'acqua, si registra una nuova 
rottura della stessa che sta mettendo fuori operatività il reparto volo della Polizia di Stato di Bologna; 

• dopo l'intervento eseguito, infatti, si è aperta una nuova falla talmente grande che non consente l'arrivo dell'acqua 
ai rubinetti del reparto; 

• conseguentemente sono stati dichiarati inagibili gli alloggi in quanto nessun servizio igienico può essere 
utilizzato, nonostante l'attività del reparto continui costringendo gli operatori a trovare situazioni di emergenza o 
trattenere i propri bisogni fisiologici; 

• questa situazione mette a rischio il personale specialista che venendo a contatto con sostanze tossiche e/o irritanti 
non può neanche lavarsi; 

• il celere intervento dei Vigili del Fuoco che, con un riduttore, hanno collegato una loro manichetta dell'impianto 
antincendio ha consentito un minimo di approvvigionamento; 

• i problemi maggiori riguardano il personale che espleta il turno di vigilanza serale e, a maggior ragione, quello 
notturno, non potendo abbandonare il posto di guardia; 

• le condizioni climatiche attuali amplificano l'emergenza citata -: 
 
quali iniziative intenda adottare per consentire la piena operatività del reparto di volo della Polizia di Stato di Bologna, 
ripristinando condizioni di lavoro normali di igiene e salute per gli operatori delle forze dell'ordine impegnati in attività 
che richiedono un'alta professionalità. (3-00096) 
 

 

Bologna, 27 agosto 2008 
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